

“

撒贝宁:
你有权说人是骗子吗?

VS 张绍刚:
你在装公正、装公平!

“舌尖上的张绍刚”又被围观了。日前,张绍刚与韩红、撒贝宁等做客由北京电视台主持人春妮儿主持的谈话节目,节目中,张绍刚与好友、央视同事撒贝宁差点“急了眼”。从近日曝光的网络视频看,事情是这样的——春妮儿致开场白:“对于我们几个人来说,有一个人现在是冬天,那个人就是张绍刚……”张绍刚发问:“我为什么是冬天?”春妮儿说:“因为你最近又出事儿了……”众人大悟。“您不就是说求职,完了晕倒了那位吗……”韩红明知故问。于是,《非你莫属》郭杰晕倒事件被重提。

【第一回合】 状态:气氛略显尴尬

问“晕倒”是否故意安排好的春妮儿遭张绍刚回击气氛尴尬

春妮儿上来问:“这是你们商量好的吗?(意思是说,是不是栏目组有意设置了这么一个环节。)”

张绍刚:“我认为(你问这个问题)是对我的侮辱,我觉得所有的问题里面,你可以议论我的态度,议论我的方法,议论我说的话,你都可以有自己的意见,唯独我认为,我们作为同行,你不能问我,这是否是我们安排好的,因为这完全不符合我做电视的秉性……我是一个在这方面有洁癖的人……”

气氛有些凝重,韩红站出来缓解:“甭管她(春妮儿),她缺心眼儿……”春妮儿有些尴尬,笑道:“我说的是实话,反正今天都是朋友聊天儿……”此后,聊天的主角变成撒贝宁。

【第二回合】 状态:聊天变成争吵

转网友建议“个性不能过头”撒贝宁被张绍刚说做人“装”

撒贝宁:“韩红,你知道,绍刚没有微博,但是很多网友知道张绍刚和我是同行、同事,(他们)全在我的(微博上)说,小撒,能替我转告个话吗?当然,有支持的,他们认为作为一个主持人要有个性……但是,也有观众说,个性不能过头……如果你是一个观众,站起来发表意见,你可以什么都讲,但是,你是个节目主持人……”中间,韩红插科打诨,话题跑偏,气氛很欢乐。

张绍刚回正题:“小撒,我明白你要说什么……”撒贝宁:“等会儿,你听我说完。”张绍刚:“你不用说完。”

激烈对话就此开始,“你(撒贝宁)呢,特别喜欢做出来一副被所有人喜欢和接受的形象,如果说直接一些的话,就是‘装’……”

【尾声】 韩红平息两人争吵

韩红再次出来缓解气氛,说了一堆大道理,“……不管是主持人也好,还是明星也罢,至少是人,就应该做到真实……”张绍刚点头表示同意。

孙帅



说到郭杰晕倒事件,张绍刚和撒贝宁差点翻脸

【第三回合】状态:双方激烈辩论

质疑张绍刚误导观众折磨嘉宾 撒贝宁被称“装公平、装公正”

撒贝宁打断:“你有权在一个公共平台上,对着所有的观众,去宣告一个人是骗子吗?(郭杰晕倒以及其学历)”张绍刚:“我说过他是骗子吗……谁说他是骗子?”

撒贝宁:“那天你在现场所有的表现、所有的表达,不都直接指向(郭杰)……”张绍刚手指撒贝宁:“那是你得出来的结论,不是我说的……今天(这个事情愈演愈烈),就是因为有太多的人像你一样,装公平、装公正……”中间,春妮儿插话……

【第四回合】状态:对话越发激烈

称张绍刚习惯立刻给人下定论 撒贝宁转达网友意见不被领情

撒贝宁看着春妮儿:“你看他的态度始终是这样,包括他现在坐在我对面都说,‘你在装公平’,立刻就给人下定论,这就是他一贯的思维方式和态度,所以就没办法(聊天)……”张绍刚:“你就是在装公平……”撒贝宁:“我跟你说,绍刚,你一定要听听观众不同的说法……”张绍刚:“我一直在听观众不同的说法。”撒贝宁:“有些观众支持你,但是,确实有很多观众很客观地在我这儿(撒贝宁的微博),让我

向你转达一些意见……”张绍刚:“你转达完了吗?”撒贝宁:“我转达了,你可以听,也可以不听。”

张绍刚:“我觉得是这样,撒老师……”被撒贝宁打断:“其实,观众有的时候这种建议和批评,恰恰说明观众在关注你,对我们主持人来说,是一件很幸福的事情,你不要老抵触,观众一说不好,你就会急,说什么‘太多人像你一样装公平’,你不要急,心平气和地去接受一些……”

治好过敏病、皮癣

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、顽固性皮癣等各种皮肤病及过敏性鼻炎)为何反复发作。目前传统过敏病的治疗及外用药(外喷药)等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治疗不治本,本院突破不能治好过敏病的神话。

位于虎踞南路6号南京医科大学大汉德过敏病治疗中心与中国中医研究院、中国皮肤病研究院、中国医科大学等二十多家单位携手攻关独创“中医脱敏疗法、基因免疫疗法”清除体内毒素、过敏原,调节免疫功能。当天治疗、当天见效。达到治好不复发目的。经北京、上海等几十万例过敏病患者观察、跟踪多年,

无一例复发者,随治随走。特邀中国最权威过敏病专家亲诊,

一般一个疗程均可康复。会诊时间:7月1日至7月18日,专家门诊时间:8:30-17:00。(可刷医保卡)

专家热线:025-83242728

(注:郑重承诺无效免费治疗 无假日医院)

地址:南京市虎踞南路6号(汉中门广场对面),乘车路线:5、9、

13、18、21、23、29、68、75、78、82、中六、汉六线、109、134、

149、312路、地铁2号线汉中门站下3号出口

传林青霞将为张艺谋复出

从被曝与张伟平分手之日起,有关张艺谋的传闻是非一直不断,不过大众最关心的还是其接下来在电影方面的新进度,其单飞后的首部电影已被多方证实处于筹备阶段。昨日据知情人透露,该戏目前除了早前传出的阵容之外,将迎来一位重量级巨星加盟——林青霞,这是林青霞告别演艺圈多年后首度复出拍戏。

有关张艺谋单飞后的首部电影筹备虽然已被多方证实,但是影片题材和阵容还未明确。关于影片内容题材流传两种版本。第一个版本是,电影剧本改编自郎朗的自传《千里之行》,影片以郎朗27年来从“钢琴神童”到青年艺术家的成长之路为故事主轴开展,这一版本的说法目前仅获得郎朗方面的证实,郎朗日前也对媒体承认将与张艺谋合作新片。

而第二个版本,则是张艺谋将重回人文视觉,目前

林芳 戴宁

赵本夫:现在戏说太过儿戏

从《步步惊心》到《宫锁珠帘》再到《甄嬛传》,前段时间的荧屏造就了“雍正很忙”的乱象,也让戏说泛滥。昨天下午,著名作家赵本夫、王干亮相南京新街口大众书局,一起帮余三的新作《曹操是怎样炼成的》吆喝。面对这个颇有戏说味道的书名,两人表示书的内容并非“戏说”,作者花费了大量的精力考证,真实严肃地还原了历史事实。而提到戏说泛滥的现象,赵本夫直言,现在戏说确实挺多的,而当下不论是图书还是影视作品,戏说也太过儿戏。

现代快报记者 刘磊

作为本书的编辑之一,王干表示,“现在许多图书和影视作品中的曹操形象已经不像曹操了,不是《三国志》中的形象,也不是《三国演义》或者其他史料中展现的曹操形象,完全变成了动画和网络版的曹操,《曹操是怎样炼成的》也就是想对这些扭曲的形象进行拨乱反正。”王干的观点也得到了赵本夫的支持,他表示这个看似“戏说”的书名,其实是相当严肃的。“整个作品中关于青少年曹操的形象描述得非常到位。”

《大武当》樊少皇成升级版虚竹

夺宝动作电影《大武当之天地密码》6日起全国上映,片中功夫硬汉樊少皇饰演以情待人的武当俗家弟子“水合一”给人留下深刻印象。不少观众认为,这个角色与其15年前《天龙八部》中的经典角色“虚竹”很有几分相似。

据悉,出身演艺和武术世家的樊少皇,自3岁开始便跟随身为邵氏著名武打演员的父亲樊梅生拍戏,1997年因饰演电视剧《天龙八部》里的虚竹而红遍大江南北,剧中他纯真的眼神和精湛的演技,把那个单纯憨厚善良的虚竹塑造得惟妙惟肖。

史丽雅

现场祛除疤痕 专业非手术疤痕修复技术在我省成功推广运用

专家提醒:除痘一定遵循真伪辨别,不正当的方法和产品不仅不利于疤痕的修复,有的甚至加重疤痕的生长。针对性治疗才能取得理想效果。

笔者经多方了解获悉,目前国内自体细胞激活祛除疤痕技术已取得了突破性成果,利用皮肤细胞增殖修复疤痕、结合多项专业祛疤设备,现场祛除:创、烧、烫伤性疤痕、腋下疤痕、疤痕疙瘩、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、痘印、色素沉着等,经治疗后恢复到平整、光滑、自然,随治随走。

特邀著名疤痕专家亲诊,治疗费用50%。

网址:www.jssjqmzb.com

专家热线:025-52869422

地址:南京市玄武区玄武大道25号机关门诊部疤痕治疗中心,乘1、4、15、22、25、38、39、35路公交车至鼓楼长途汽车站下车,玄武公园(玄武门)站下